

·增进民生福祉·

学艺、陪玩、看护,盐湖区学苑社区—— 多元陪伴打造多彩暑假

□记者 李爽 文图

随着暑假来临,如何让孩子过一个轻松有意义的假期是众多家长关注的话题。记者在走访中获知,为了丰富辖区孩子们的暑假生活,培养艺术兴趣与创造力,帮助家长解决照看孩子的难题,盐湖区东城街道学苑社区联合运城农商银行广场分理处,在辖区开设的暑期公益托管班于日前开班,助力孩子们过一个轻松、多彩的暑假。

该课堂设在运城农商银行广场分理处党群活动室,开班第一天早上开设的是魔方课。课堂上,思维学堂培训机构的老师以“观察-思考-复原”三步教学法展开教学,孩子们聚精会神地观察魔方的旋转规律。老师手持打乱的三阶魔方,边演示边讲解,通俗的语言配合生动的手指动作,将抽象的立体几何原理转化为可感知的操作步骤。孩子们跟随指导动手实践,从最初生涩的转动逐渐变得流畅。

下午开设的课程是书法课和美术课。书法课堂上,书法老师用“熊大、熊二指头分工”讲解握笔规范,以田字格“五点定位法”拆解基础笔画,通过“写字闯红灯扣分”等趣味类比指导排版,让书写知识通俗易懂,激发了孩子的学习兴趣。



绘画课更是创意迸发的天地,绘画老师以小龙虾为例,给小朋友们讲解了绘画的逻辑思维和基础技巧。在老师的引导下,孩子们大胆想象,在画纸上自由创作,转眼间,五颜六色的贝壳、翱翔天

地的小鸟、宽阔海洋上自由的云朵等充满童趣的画面跃然纸上,课堂上充满了欢声笑语,洋溢着童真与活力。

据了解,暑假期间,该社区还为辖区居民提供免费照护孩子服务。家长可



以在上班前将孩子送到与托管班毗邻的照护室,下班再来将孩子接走。照护室有社区志愿者及运城农商银行广场分理处工作人员,为孩子提供陪玩、看护等服务。

·社区播报·



▲飘逸的长绸、灵动的柔力球、行云流水的动作……近日,在盐湖区安邑街道金海湾社区党群服务中心楼前的广场上,盐湖区柔力球协会群星柔力球队进行了《五星红旗》长绸柔力球舞表演。

当天,该社区开展了“党建引领聚合力、共绘社区新蓝图”主题活动,党员群众欢聚一堂,以党员重温入党誓词、表彰优秀党员、文艺汇演等形式,表达对党的热爱和祝福。侯姣姣 摄

盐湖区槐东社区 为户外劳动者送清凉

运城晚报讯(记者 李爽)随着暑天到来,户外劳动者面临着严峻的高温考验。为表达对他们的关心与敬意,近日,盐湖区东城街道槐东社区开展“暑期送清凉”活动,为辖区内的交警、环卫工人、送水工人等户外工作者们送上了关爱。

活动中,该社区负责人将遮阳帽、冰袖、水杯、毛巾、香皂等防暑用品送到户外劳动者手中,对他们表示慰问和感谢,并叮嘱他们注意防暑降温,做

好自我防护。一句句暖心的话语让户外劳动者深受鼓舞。“谢谢社区的关心!这些消暑用品很实用,我们工作更有劲头了。”环卫工人王阿姨开心地说道。

该社区负责人表示,此次活动营造了尊重劳动、关爱户外劳动者的氛围。社区将围绕户外劳动者的需求,持续开展类似的活动,为户外劳动者提供精准服务,让尊重和关爱滋润他们的心田。

临猗县中城社区 上门认证送关爱

运城晚报讯(记者 李爽)“认证通过,就不担心养老金领取问题了。社区工作人员来家里帮我认证,太感谢了!”

7月3日,在临猗县中城社区张奶奶家,社区网格员程培和董培森现场为老人完成了居民养老保险待遇领取资格认证(右图)。

“社区部分老年人不会使用智能手机,无法进行自助认证。鉴于这种情况,社区组织工作人员和网格员上门为其认证。”程培说。

在认证过程中,两人与老人亲切交谈。张奶奶听不清手机的语音提示,程培耐心指导老人眨眨眼、点点头,顺利完成了认证。在认证过程中,两人还和老人聊天,询问老人的饮食起居和健康状况,为老人讲解养老认证周期等注意事项。

为积极推进辖区老年人的养老待遇

资格认证工作,确保老年人养老金正常发放。近日,临猗县中城社区组织工作人员为老年人提供上门认证服务。该社区负责人表示,社区将持续跟进排查,做好辖区老年人的养老认证工作,使老年人安享幸福晚年。



稷山县稷兴社区 开展志愿填报防诈宣传

运城晚报讯(记者 李爽)正值高考志愿填报季,各类以高考志愿填报为幌子的诈骗案件进入高发期。为保障辖区考生及家长的财产安全,连日来,稷山县稷兴社区在辖区开展高考志愿填报防诈骗宣传活动。

活动中,社区工作人员与网格员分组行动,向家中有高考考生的家庭发放《高考报考防诈指南》宣传单。每到一户,工作人员都结合案例,讲解常见的志愿填报诈骗套路及防诈要点,提醒家长和考生

认准官方渠道查询分数与录取结果,关闭手机“未知来源安装”权限,严守“不点击陌生链接、不回拨可疑电话、不透露个人信息”的“三不”原则。许多家长纷纷表示,此次入户宣传及时且实用,让他们对高考填报志愿诈骗有了更清晰的认识,也掌握了有效的防范方法。

该社区负责人表示,社区将持续开展涉及高考志愿填报、录取等方面的防诈骗宣传活动,守护孩子的未来,筑牢社区安全防线。